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Prot.:  3288       Trento,  maggio 2019. 
 
 
Oggetto: aggiornamento cariche interne Consiglio Direttivo 
          
Al Presidente del Consiglio Nazionale Periti Industriali    ROMA 
Al Presidente della Cassa di Previdenza EPPI    ROMA 
Ai Presidenti Giunta Regionale e Provinciale    TRENTO 
Ai Presidenti Consiglio Regionale e Provinciale     TRENTO 
Agli Assessori Provinciali       TRENTO 
Ai Presidenti Tribunale civile e penale    TRENTO e ROVERETO 
Al Commissario del Governo      TRENTO 
Al Signor Sindaco         LORO SEDI 
Al Presidente Consorzio Comuni Trentini     TRENTO 
Al Serv. Prov.le Urbanistica e Tutela Paesaggio    TRENTO 
All’APOP servizio opere civili PAT      TRENTO 
Al Comando del Corpo dei VV.F.       TRENTO 
Al Sig. Presidente dell’ITEA        TRENTO 
Al Sig. Presidente CCIAA       TRENTO 
All’Associazione Artigiani e Industriali     TRENTO 
Al Sig. Presidente Ordine Agronomi e Dott. Forestali    TRENTO 
Al Sig. Presidente Ordine dei Geologi      TRENTO 
Al Sig. Presidente Ordine dei Chimici e fisici    TRENTO 
Al Sig. Presidente Ordine degli Ingegneri      TRENTO 
Al Sig. Presidente Ordine degli Architetti      TRENTO 
Al Sig. Presidente Collegio dei Geometri      TRENTO 
Al Sig. Presidente Collegio Periti Agrari      TRENTO 
Al Sig. Presidente Ordine dei Giornalisti     TRENTO 
Al Sig. Presidente Ordine Avvocati e Procuratori    TRENTO 
Al Sig. Presidente Ordine Dottori Commercialisti   TRENTO 
Al sig. Presidente Collegio Notarile     TRENTO 
Ai Presidenti dei Collegi Periti Industriali d’Italia    LORO SEDI 
 
 
a seguito alle pervenute dimissioni del Presidente dalla sua carica all’interno 
del Consiglio Direttivo, nella seduta consigliare del 20/05/2019 lo stesso 
Direttivo ha provveduto alla nomina del nuovo Presidente. Il Consiglio 
Direttivo, in carica fino a fine mandato naturale, risulta così composto: 
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PRESIDENTE   : Per. Ind. CASSIETTI GABRIELE 
 
SEGRETARIO   : Per. Ind. TASIN STEFANO 
 
TESORIERE   : Per. Ind. BROILO DIEGO 
 
CONSIGLIERE   : Per. Ind. CASTELLINI MATTEO 
 
CONSIGLIERE   : Per. Ind. INAMA MARIANO 
 
CONSIGLIERE   : Per. Ind. BENDINELLI LORENZO 
 
CONSIGLIERE   : Per. Ind. TARAVAN DANIELE 
 
CONSIGLIERE   : Per. Ind. MODENA LORENZO 
 
CONSIGLIERE   : Per. Ind. TESSADRI MAURO 
 
 
Distinti saluti. 
 
 

 
f.to IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

(Per. Ind. Stefano Tasin) 
 

  
f.to IL PRESIDENTE 

(Per. Ind. Gabriele Cassietti) 
 
 

 
 


